



平成 27 年 3 月 3 日

各 位

会 社 名 株式会社サンセイランディック  
代 表 者 名 代表取締役社長 松崎 隆司  
(コード番号：3 2 7 7、東証第一部)  
問 合 せ 先 専 務 取 締 役 松浦 正二  
( TEL. 03-3295-2200 )

(訂正) 「平成26年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成27年2月13日に発表いたしました「平成26年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、数値データについては、訂正はありません。

## 記

### 1. 訂正理由

添付資料5. 個別財務諸表(4) 個別財務諸表に関する注記事項(表示方法の変更)の記載内容に誤りがあったため、一部文言を訂正するものであります。

### 2. 訂正内容

訂正箇所は下線で示しています。

添付資料33ページ

#### 5. 個別財務諸表

(4) 個別財務諸表に関する注記事項

(表示方法の変更)

(貸借対照表関係) 7行目

#### 【訂正前】

なお、当該変更は、財務諸表等規則第 19 条に基づくものであります。

#### 【訂正後】

なお、当該変更は、財務諸表等規則第 33 条に基づくものであります。

以 上